11Iro

HWmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 01.09.2009 10:22:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2009 14:16:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182176/answer/182177




BaM cremyeT o0paTUTHCS K YPOJIOTY OJIsS OCMOTPa U 00CIeJOBAHUS: BHIIIOJIHUTD YETHIPEXCTaKAHHYIO
Tpo0y (MHKPOCKOMUS + MOCEB), MA30K Ha MOJI0BEIe WH(EKLINH, BEIIOTHUTL TPAHCPEKTATbHOE
yIIbTPa3BYKOBOE MCCIENOBAHKE MPOCTATHL. [abHEHIINEe OeUCTBUS UCXOIs U3 PE3yIbTAaTOB 9TUX
aHaJIM30B.



